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Веднъж Господ отивал към Йерусалим и по пътя видял един слепороден. Господ 
се смилил над него, направил с плюнка малко калчица и с нея намазал очите на 
слепеца. Изпратил го да се измие в един извор, който се намирал наблизо. Щом 
слепият измил очите си, веднага прогледнал и започнал да слави Бога.

www.orthodoxia-ellhnismos.gr



Един знатен човек, на име Иаир, отишъл при Господа да го моли да излекува 
едничката му дъщеря. Но тогава дошла вестта, че тя вече е умряла. Господ 
въпреки това отишъл при момичето и казал: “Момиче, стани!“ И то оживяло.

www.doxologia.ro



Когато Господ отивал към град Наин, от градските порти изнасяли мъртъв 
синът на една вдовица. Тя безутешно плачела, но Господ я спрял с  думите: „Не 
плачи!“. А на мъртвият казал: „Момко, тебе думам, стани!“ И тозчас момъкът 
оживял, изправил се и започнал да говори. Всички прославили Бога.

o-alexandr75.livejournal.com



Господ възкресил и Своя приятел Лазар, който от 4 дни бил мъртъв. 
Христос наредил да отворят гроба му и извикал: „Лазаре, излез!“. Лазар се 
съживил и още дълги години живял на земята, станал Божи служител.

www.deviantart.com



В Йерусалим при Овчи порти се намирала къпалня, наречена Витезда. Там лежали 
много болни, в очакване Ангел Господен да раздвижи водата. Който пръв влизал 
във водата, оздравявал. Само един парализиран вече 38 години не успявал да 
влезе. И ето, Господ му казал: „Стани, вземи одъра си и ходи!“ И чудото станало.

saintlukecolumbia.org



Веднъж по пътя Си Господ срещнал десет болни от проказа мъже, които Го 
молели да ги излекува.  Той ги изцелил и ги пратил в селището да се покажат 
на свещеника. Само един от тях се върнал и горещо благодарил на Господа.

www.spiritualpaintings.com



Въпроси към урока:

1. Разкажете за чудесата на изцеления, 

които Господ извършил!

2. За кои чудеса на възкресяване 

научихте?

3. Какво трябва да имат хората, за да се 

случи с тях чудо?
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